
令和 5 年度いじめの問題の実態把握アンケート調査結果 

 

 学校におけるいじめの問題の実態把握、未然防止、早期発見、早期対応を目的に、下記

の日程で調査いたしました。 

 

・第 1 回（5 月中旬から 6 月上旬）いじめの把握のためのアンケート 

  回答者数 1 学年 １２名 2 学年 １８名 3 学年 １１名 4 学年  ７名 

質  問 あなたは 4 月から今日までア～クのようなことをされて、嫌な思いをした 

ことがありますか。 

       ア 冷やかしやからかい、悪口を言われる 

       イ 仲間はずれや無視をされる 

       ウ 軽くぶつかられたり、遊ぶふりをしてたたかたりする 

       エ ひどくぶつかられたり、たたかれたり蹴られたりする 

       オ お金や持ち物をかくされたり、いたずらされたりする 

       カ 恥ずかしいことや危険なことをさせられたり、させられる 

       キ メールや SNS 等で悪口を書かれたり、仲間はずれにされたりする 

調査結果 1 学年  ０名 2 学年  ０名 3 学年  ０名 4 学年  ０名 

 

・第２回（10 月中旬から 11 月上旬）いじめの把握のためのアンケート 

回答者数 1 学年 １０名 2 学年 １７名 3 学年  ９名 4 学年  ７名 

質  問 あなたは６月から今日までア～クのようなことをされて、嫌な思いをした 

ことがありますか。 

       ア 冷やかしやからかい、悪口を言われる 

       イ 仲間はずれや無視をされる 

       ウ 軽くぶつかられたり、遊ぶふりをしてたたかたりする 

       エ ひどくぶつかられたり、たたかれたり蹴られたりする 

       オ お金や持ち物をかくされたり、いたずらされたりする 

       カ 恥ずかしいことや危険なことをさせられたり、させられる 

       キ メールや SNS 等で悪口を書かれたり、仲間はずれにされたりする 

調査結果 1 学年  ０名 2 学年  ０名 3 学年  ０名 4 学年  ０名 

 

 

             


